



阿根廷队球员梅西在点球大战中主罚点球得分后庆祝。 新华社发

“没有个性”的领袖

就说这场比赛,还能怎么夸赞梅西呢?

在卡塔尔世界杯四分之一决赛对阵荷兰队的比赛中,梅西贡献一个进球、一次助攻,并在点球大战中为阿根廷队打进第一球,带领球队闯入四强。

本场比赛前荷兰队大打心理战,主教练范加尔表示阿根廷队变阵是害怕荷兰队,而门将诺珀特则坚称会阻止梅西的每一次射门。

除此之外,荷兰队名宿们也对梅西发表了评价。范巴斯滕说:“梅西不是一个领袖,他没有个性。和他一起踢比赛就像是10打11。”范德法特则预测荷兰队会3:0取胜,并表示:“过去的梅西确实很优秀,你没办法追上他,但是现在可以。”

阿根廷队主帅在赛前赞扬了荷兰队的整体实力,并表达了自己对于胜利的渴望。梅西,则是用比赛中的实际行动做出了回应。

比赛第35分钟,梅西

得球后一路盘带至禁区前沿,面对阿克的贴身防守送出一记十分隐蔽又极其精准的直塞球,球从3名荷兰队员的缝隙中找到前插至禁区内的右后卫莫利纳,后者捅射破门,为阿根廷队取得领先。

梅西的这次精妙助攻让两位荷兰名宿改口称赞。范德法特说:“梅西的传球简直不可思议。他是这个世界上唯一能这样传球的球员。”范巴斯滕则说:“我们不得不为梅西的这个传球送上掌声。”

下半时阿根廷队获得点球,梅西利用一个灵巧的节奏变化晃开门将的重心,轻松破门。

本场比赛的一传一射,又让梅西收获了多项新纪录。他已经在世界杯淘汰赛阶段献上5次助攻,超越了贝利的4次,成为自1966年世界杯开始统计助攻以来,世界杯淘汰赛阶段贡献助攻最多的球员。这粒点球也让梅西追平阿根廷传奇射手巴蒂斯图塔,以10个进球并列阿根廷队世界杯射手王;他也追平托马斯·穆勒,与后者

并列成为现役球员中的世界杯射手王。

前德国队球星施魏因施泰格在社交媒体上写道:“梅西是关键时刻的最佳人选。”前巴萨队友、同时也是本场比赛对手的德容甚至在赛后说:“梅西是有史以来最伟大的足球运动员。”

当劳塔罗在点球大战中为阿根廷队打入制胜点球后,所有球员都冲向劳塔罗欢庆胜利,而梅西小跑着奔向已经趴在场上的门将马丁内斯,送上了一个大大的拥抱。正是马丁内斯在点球大战中扑出了荷兰队的前两记点球,为阿根廷队最终的胜利奠定了基础。

“我们知道埃米(马丁内斯)会做到。当我们需要他的时候,他总是会在那里。”梅西说。

被交口称赞的梅西,赛后更新了社交媒体,将胜利归功于整个球队的努力:“难忘这场生死战,无论遇到什么困难,我们都团结一致向前冲。我们是世界杯四强!继续加油!”

据新华社

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

竞猜世界杯,来这里就能找到身边的体彩店

世界杯正在火热进行中。为了让更多球迷和购彩者更好地感受比赛的激情,中国体育彩票开售了2022卡塔尔世界杯的冠军、冠亚军和小组赛竞猜。走进身边的体彩店,就能参与世界杯竞猜。

那么,怎么才能快速查找身边的

体彩店呢?关注江苏体彩微信订阅号(微信号:js-lottery),点击菜单栏“服务之窗”里的“附近网点”按钮,即可找到“附近网点”地图,图中已标注出附近的体彩店,点击体彩店图标即可查看门店编号、在售游戏、地址、联系电话等信息。

公益体彩 乐善人生

巴西队员痛彻心扉 蒂特决定告别帅位

新华社多哈12月9日电

巴西队9日在点球大战中被克罗地亚队淘汰出卡塔尔世界杯四强后,队长蒂亚戈·席尔瓦表示,失利非常痛苦,但这就是足球的一部分,是时候抬起头继续前行了。

“很遗憾,这就是足球的一部分。当我们失去了实现全队目标的机会时,非常痛苦。”席尔瓦说,“但现在是时候抬起头继续前行了。别无选择。我是一个每次跌倒都会爬起来的人。”中场大将卡塞米罗表示,每个人都很难过,但每个人都竭尽全力了。“它(胜利)曾在我手中,但溜走了。现在是保持冷静的时候了,生活必须要向前看。”

在回应为何安排内马尔第五个踢点球,但结果还没轮到他踢、巴西队就已告负时,蒂特说,第五个踢点球的球员往往是决定性的,因为那时压力更大,准备更充分的球员应该最后一个踢。

“我尊重比赛结果。球员们知道我为他们的表现感到自豪。时间会证明我的遗产是什么。”他说。岳东兴

妙语连珠 “不要停止相信”

“不要停止相信,每个人都说了这句话。我们知道一定能扳回来,无论多么艰难。”

——克罗地亚队球员在与巴西队的卡塔尔世界杯八强战加时赛最后15分钟互相激励。他们在第117分钟扳平比分,并通过点球大战淘汰夺冠热门巴西队,连续两届世界杯打进半决赛。

“我们能做的已经做到了最好了,能做到最好的自己,我们觉得也很满意。某种意义上,不完美也是一种完美。”

——中国裁判员马宁、施翔、曹奕日前正式结束卡塔尔世界杯执法任务。他们表示,本届世界杯之旅确实

有遗憾,没能吹响哨音,但已经付出了最大的努力,希望未来的每届世界杯都能出现中国裁判员的身影。

——现在有很多人在指责他(C罗),这好像成了一种时尚。他在比赛中为队友的每个进球跳起来庆祝,比赛结束后是他叫队友们一起去向观众致谢,但外界只抓着他自己离开球场的事。”

——葡萄牙队主教练桑托斯表示,克·罗纳尔多(C罗)对替补出战16强赛不太开心,但没有因此威胁离开国家队。葡萄牙队球员菲利克斯认为,球队正处于关键时刻,应该更加团结,而不是破坏氛围。

更俗剧院

最新演出信息

动画《航海王:红发歌姬》

动画《名侦探柯南:万圣节的新娘》

黛西·埃德加-琼斯主演《沼泽深处的女孩》

12月30日19:30——2023南通新年音乐会

扫描二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

双色球12亿大派奖盛大开启

为回馈广大购彩者对中国福利彩票的关心和支持,中国福利彩票“双色球”12亿元大派奖再度开启,一场年末盛宴即将开始。

活动自双色球游戏第2022125期(2022年11月1日晚开奖)开始,预计持续派奖20期。

设立一等奖特别奖,奖金总额4亿元。每期安排2000万元设立一等奖特

别奖,对当期单票金额超过20元(含)的一等奖中奖彩票,每注一等奖按当期一等奖单注基本奖金1:1比例派送。

设立六等奖翻番奖,奖金总额8亿元。对当期单票金额超过20元(含)的六等奖中奖彩票按每注六等奖派送固定奖金5元。

双色球12亿大派奖,期待您的参与!

福彩双色球 2元可中1000万